

獲頒獎金香港運動員名單

比賽項目	運動員	成績	獎金(港元)
(場地單車)女子凱琳賽	李慧詩	銅牌	750,000
(羽毛球)女子單打	葉婉延	8強	100,000
(乒乓球)男子單打	江天一	8強	100,000
男子團體	江天一 梁柱恩 唐鵬	4強	250,000
女子團體	姜華瑋 李皓晴 帖雅娜	8強	250,000



港隊在今屆倫敦奧運共獲發總值180萬元獎金和獎品。香港文匯報記者張偉民攝

倫敦摘銅獲頒75萬元

李慧詩備起獎金

等買樓



李慧詩(中)獨得75萬元獎金。香港文匯報記者張偉民攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)為表揚在倫敦奧運會表現出色的香港運動員，恆生銀行昨午和香港體育學院舉行「恆生優秀運動員獎勵計劃」頒獎典禮，在倫敦摘得一枚銅牌的李慧詩專程由內地趕返香港和其他運動員一起出席，獲頒獎金和足金金牌一面，以表揚他們的拚搏精神。

參加倫敦奧運會的香港運動員獲得恆生銀行共頒發合共180萬元獎金和獎品，單車隊女車手、凱琳賽銅牌得主李慧詩獨得75萬元獎金。對於獲得的獎金，李慧詩表示會儲起來用作置業，但目前未有存心水盤，只希望和家人住得舒服，最好每人有一間房，可以有自己的空間。

回復奧運前訓練

另外，李慧詩在分享會上再次感謝教練沈金康的賽前部署和訓練安排換來成果，對她愛護有加。李慧詩在倫敦復出首項比賽即大豐收，日前在山西舉行的全國場地單車錦標賽合共取得2銀1銅。沈金康指出：「李慧詩仍欠缺比賽經驗，她要參加更多的賽事累積經驗帶到2016年的奧運會。」李慧詩目前正回復備戰奧運前的同量訓練，目標是增強實力，她透露女子500米計時賽會是其極具潛力的項目，賽事亦有助

出戰凱琳賽和爭先賽。李慧詩下月將飛往哥倫比亞出戰單車世界盃。此外，7位在倫敦取得第4至第8名的運動員則獲頒發共70萬元，包括個人可獲10萬元及隊際可獲25萬元獎金；而出戰倫敦的42位運動員每人均獲贈「財神金牌」一面，總值超過35萬元，包括劍擊、體操、游泳、射箭、風帆、單車和柔道等項目。

黑妹對落敗仍耿耿於懷

在羽毛球女單打入8強的葉婉延在活動上分享時，對於贊助商額外為打入前8名的運動員予以獎金，感到十分意外，可以獲得獎金是一份鼓勵，但黑妹至今仍對在8強面對李雪芮時，次局以20:16領先下未能勝出感到十分遺憾。至於乒乓球手唐鵬則指出獎金不是最重要，最重要的是自己一直為代表香港隊參賽的激情，坦言這股能量是一點一點的積聚而成。

沈金康提點阿寶教練唔易做

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港單車隊總教練沈金康昨日出席恆生銀行獎勵計劃活動時，未有透露何時退休離開香港隊，不過他就「提醒」愛徒「亞洲車神」黃金寶，當香港隊教練需要面對的工作量，比起做車手比賽時更

加重重。沈教練表示：「『阿寶』為了自己熱愛的單車運動，已為香港單車付出了很多時間。如果擔任香港隊教練，他要顧及的是整支車隊，他更加沒有了自由。他當車手時，只要安排自己的比賽和訓

練項目已足夠，但當港隊教練，他要犧牲得更多。」沈教練最後透露，他只會提出阿寶當教練後會面對的事，不會向他提出個人意見，香港是自由的社會，讓「阿寶」自己去決定，但沈教練未有提及屆時自己是否仍是港隊教練。

林書豪又借隊友梳化瞓



NBA巨星林書豪(見圖)現時名利雙收，但竟然還在隊友家中「屈蛇」，更慘至「瞓梳化」？原來轉投火箭的林書豪因新居的傢俱還沒到齊，不得已要向隊友巴森斯借宿。未成名時的林書豪曾於前紐約人隊友菲特斯的家中借宿，堂堂6呎高的NBA球星窩在不算寬敞的梳化，這可算是林書豪成名前的辛酸史。想不到成名後的「哈佛小子」仍與梳化結下不解緣，早前林書豪發訊息給隊友巴森斯，想在他家中的梳化上借宿：「抱歉打擾了，你可以讓我明天晚上睡你家梳化嗎？直到我的傢俱送來？」收到這條訊息後，巴森斯立刻把它截圖放上twitter，更坦言感到很高興：「美國職籃那些金錢沒有改變他。」

香港文匯報記者 黃舒慧

亞洲高球天后同年包攬四大滿貫



韓國女子高爾夫球手申智愛在橫風橫雨之中一樣發揮出色，周日在英國公開賽中以低標準9桿的279桿成績捧盃，成為史上首名一周之內連贏LPGA及英國公開賽的選手。而亞洲球手今年亦史無前例的橫掃四大滿貫錦標，申智愛與同鄉柳先映、崔羅蓮和中國球手馮珊珊分別於英國公開賽、納貝斯克錦標賽、美國公開賽和LPGA錦標賽封后。決勝當日的天氣可謂賽事有史以來最差的一天，不少經驗豐富的球手都敵不過狂風暴雨的影響，表現紛紛失準。即使是連續包辦10和11年冠軍的「世界第一姐」曾雅妮亦頻頻失誤，只能以高標準桿11桿的成績位列26，未能完成3連冠霸業。不過，曾於08年奪冠的申智愛卻在風雨交加下完成連打36個洞的馬拉松式競賽，更以全場唯一總桿數低於標準桿的成績摘得冠軍，時隔4年再度力壓群芳。

申智愛連打36洞揚威英國賽

「今天我打了36洞，無論如何今天終於做完了。這是非常艱難、非常漫長的一天，因為我們在風雨中打了36洞，很難保持全神貫注。可是今天成功了，現在我真的感覺有點累了。」捧盃後的申智愛滿懷激動，今趟勝利使她成為一周內連贏LPGA及英國公開賽的第一人，而且聯同柳先映、崔羅蓮和馮珊珊，這4位「亞洲天后」更包辦了高爾夫球的四大滿貫錦標，成為高球壇上首次由亞洲人包攬同年四大滿貫的創舉。申智愛得知此消息後道：「我所知道的是其他選手也盡了他們最大的努力。她們也非常勤奮，因此促成了這一切的發生。」

香港文匯報記者 黃舒慧



申智愛繼08年後再贏得英國公開賽冠軍。法新社

南華傑志銀牌8強硬碰

香港文匯報訊(記者 潘志南)本年度銀牌賽昨日宣布續獲「康寶」冠名贊助，經過抽籤後，南華和傑志這對冤家狹路相逢，提早在8強相遇，上演最強戲碼。本屆賽事仍分主客賽制，首輪首場賽事由標準浪浪在本周六於深水埗主場率先迎戰公民，次回合賽事則在10月10日舉行。另外2支需要打首輪的是橫濱FC(香港)對和富大埔，勝方將在8強大戰屯門。其餘的8強形勢分別為太陽飛馬對南區、上屆冠軍日之泉JC晨熾對標準浪浪或公民的勝方。

飛馬 流浪抽好籤

傑志總監伍健得悉抽籤結果後，強顏歡笑地表示：「早早就斷，輸了得集中精神為聯賽衛冕。」至於抽好籤的飛馬領隊陳志康就「四萬」的笑容，在另一區的4強賽可避開南華或傑志，而上周



足總主席梁孔德(右)與贊助商代表主持抽籤。香港文匯報記者潘志南攝

贏了屯門，球員士氣高昂，加上在銀牌首場對南區，更有利球隊在此項賽事熱身，有望提早如願達成目標，在今季奪得一項錦標。流浪總監李輝立亦表示球隊抽得好籤，可以給新人在銀牌出場，亦可重新調整隊型，為下半季聯賽和提拔新血做功夫。本屆銀牌冠軍將與足總盃冠軍和聯賽亞軍進行亞協盃資格賽，而賽冠軍獎金為8萬元，最佳球員獎金5千元。

西捷會師戴盃決賽

費拿(見圖)在周日的戴維斯盃單打賽事中逆轉成功，協助西班牙在準決賽以3:1擊敗美國，5年內4度打入決賽。衛冕冠軍西班牙將於11月16日至18日與捷克一決高下，而因膝傷休養多時的拿度亦有希望於決賽復出，助西班牙爭取這個殊榮。因拿度缺陣而穩坐西班牙「一哥」之位的費拿，在周日的準決賽中反勝美國名將伊士拿。面對身形高大，發球、進攻皆異常凌厲的對手，先輸一盤的費拿憑着紅土之利，以6:7、6:3、6:4和6:2逆轉成功，收穫個人戴維斯盃紅土土連第16場的勝利，同時帶領西班牙再度打入決賽：「又再一次進入戴維斯盃決賽，這是我的一個夢想。」

費拿盼拿度傷癒領軍

身為今仗功臣的費拿期望久休的拿度可於決賽前夕復出，帶領西班牙再度登上王者寶座：「我

希望拿度的進展會愈來愈好，畢竟他是西班牙網壇的領軍人物。基本上，他是我們的一分子。」西班牙教練科雷特哈亦認為拿度是隊中不可或缺的一員，不過這位「紅土王」能否趕得及在決賽前復出，科雷特哈亦未能「寫包單」。他表示球隊現時積極物色新人，以延續西班牙的強盛陣容：「西班牙網壇仍有許多傑出球手，這是在拿度引領下的黃金一代。未來一段時間內，教練組會積極走訪各位球手，然後挑出合適人選出戰。」

香港文匯報記者 黃舒慧



體壇短訊

杜韋諾 凌婉婷共諧連理

香港文匯報訊(記者 潘志南)2001年全運會銀牌得主、男子4×100米接力隊成員杜韋諾(圖左)與02年釜山亞運會羽毛球女銅牌得主凌婉婷昨午在尖沙咀文化中心婚姻註冊處，在家人、親戚和朋友見證下，結束10年的愛情長跑，共諧連理。這對體壇情侶早在體院成為精英運動員，二人結束運動員生涯後，分別出任田徑和羽毛球教練，培育青少年。

傅家俊老貓燒鬚無緣正賽

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港首席桌球手傅家俊(馬高)老貓燒鬚，昨日在上海大師賽出戰資格賽，曾一度以總局數3:0領先中國14歲神童吳昊天，可惜馬高被對手一口氣連贏4局，雖然在關鍵的第8局以一桿124分扳成4:4平手，但吳昊天在決勝局打出一桿72分奠勝，最終傅家俊以總局數4:5落敗，無緣正賽。